

金地与住语携手战略合作

# 上海地产迎来纵深服务时代

7月11日,金地集团上海公司总经理赵汉忠、上海主语文化传媒有限公司董事长王侯代表双方企业正式签署了“金地上海、主语东早年度战略合作协议”。

此次战略合作,是将双方合作推向更深层次的集中体现,也是金地上

海与主语东早合作深化的新起点。

签约双方,一是沪上房地产行业的龙头企业,一则是致力于拓展楼市服务的专业机构。赵汉忠发言时意味深长:“透过紧密合作,我们能够把双方员工良好的工作愿望、良好的工作激情以及我们对社会

要承担的一些价值观,通过《东方置业》的平台尽快传播到我们的客户心中,使得我们这两个团队在这一过程中能够快速的成长,能够稳健地建立更好地社会品牌。”

金地上海营销总监王南表示:“媒体是企业和客户之间沟通的桥

梁,是企业发展不可缺少的平台。我们希望能够展示双方的卓越能力和对市场的贡献,推动房地产行业的积极发展。”

“作为媒体,很乐意与金地这样一个专业严谨、口碑良好、个性鲜明的团队深入合作。”主语东早公司总经理陈

隽岭为大家解读了双方合作的渊源。

双方的战略签约是强强合作的开篇之举,是客户服务理念的再次深化。目前,上海地产营销已经进入了专业化时代和客户服务时代,双方的年度战略合将是继传统地产传播模式之后的又一次创新。(张滢)

热点解析

# 土地价格上涨 市场看好前景

日前,2007年第1号出让地块摘牌大会在各区土地资源管理局举行,本次公告出让的45幅地块中,其中经营性用地11幅,工业用地34幅,结合公告中三幅重点地块的摘牌情况,上海易居房地产研究院作出摘牌即时分析:

## 市场走势看好 土地前景光明

此次1号公告土地摘牌是2007年土地出让公告的首次土地竞价,虽然本次公告以工业用地为主,但开发商仍表现出很高的拿地热情。综合分析,有以下几点原因,其一,房地产开发条件日渐成熟,土地周边交通、人气、配套都已逐步到位;其二,2007年楼市大热,成交量、成交价格节节攀高;其三,本次公告经营性用地中,商业用地、综合用地比重增加,开发商拿地选择性增大;其四,开发商巩固开发地位,积极拿地,未来土地前景看

## 知名企业云集 竞价分外激烈

从此次公告第8、9、10号土地的成交来看,竞价企业都为知名开发商,其中第10号新江湾城D1地块共吸引到14家开发商参与竞价,包括了东方海外、日丽投资等一些海外知名开发商,更云集了万科、绿城、添智企业等国内一线开发商,势必造成竞价过程惊心动魄,高潮迭起,10号地块共经过了28轮竞价,最高单次加价达到1亿元。而9号地块是轨道沿线的商业

## 地块加价幅度列表

公告号	区域	地块名称	用地性质	中标价(万元)	起始价(万元)	加价幅度
20070103	青浦	朱家角镇服装城南侧地块	住宅	6350	6848	0.03%
20070109	松江	轨道交通泗泾站2号南块	商业	17000	8000	109.88%
20070110	杨浦	新江湾城D1地块	住宅	126000	51600	44.19%

用地,又位于松江泗泾这一商业相对匮乏的区域,自然成为开发商又一拿地热点,虽然参与开发商不多,但都势在必得,共经过了60轮竞价,最后被三湘集团用高出起始价两倍的总价获得。

## 加价幅度较大 土地价值翻倍

从3个重点地块来看,中标价都不同幅度地高出了起始价,其中9、10号地块加价幅度都超过了100%,如此大的加价幅度在历次公告中并不多见。地块价格的不断上

涨,不仅是土地价值不断增值的表现,同时也是房地产市场持续良性发展的预示。从重点地块来看,它们分布的区域都在中外环和外环外,由于市中心区域土地的稀缺性,未来土地供应将越来越向外围靠拢,但从目前的土地市场来看,土地的价值不仅仅体现在它的区位上,周边环境、远景规划和人气聚集都将是考量土地价值的重要因素,土地依然会是房地产市场最宝贵的财富。(易居)



2007上海地产年中报告追踪报道

中心区交易量价齐升,高端楼盘成楼市主角

# 泰府名邸力求领跑高端市场

2007年,上海楼市呈现出百花齐放的大转型期。3月,楼市渐渐回暖,5月,沪上中心区高端楼盘迅速放量,引来销售井喷,交易量价齐升。据统计数字显示,3月、4月、5月、6月四个月,中心区高品质楼盘月交易量平均以300套的数字递增,而价格却在不同程度地走高,交易额占中心区市场份额的70%以上。

转型期的市中心高品质公寓销售井喷,出乎众多开发商、消费者与专业人士的意料,根据市场表现,沪

上一些高品质住宅项目如泰府名邸、上海滩花园等精装修房均成为市场红筹主力。

以泰府名邸为例,项目所在地康定路泰兴路位于南京西路商圈内,邻近“梅泰恒”顶级商场(梅陇镇广场、中信泰富广场与恒隆广场),是静安难得一觅静谧居所。去年至今,泰府名邸便以“都心韵动”、“内产外销”等战略,赢得了市场的广泛认同,稳居市中心房地产市场销售前列。

根据市场今后发展趋势,泰府

名邸提前做好功课,今年8月底便将推出精装修的景观高层。同时由于该高层位于社区中能够俯瞰1.2万平米的绿化中庭与1.7万平米苏州河畔“W”型河滨绿地的“风景高地”,使此番推出的泰府名邸二期,更具备地段与景观、建筑的多重稀缺性。如今在上海,泰府名邸四个字不仅成为品质、品位、高档及身份的象征,更成为很多上海人自己于市中心未来居住梦想的载体。

据悉,泰府名邸由上海上投置

业发展有限公司开发,是上海国际集团全资子公司,国资背景,以金融产业为主体,实力雄厚。上投置业专门开发高档地段的高性价比楼盘,迄今已成功开发了卢湾的汇龙新城、黄浦的海琪园等经典案例,品牌实力根深蒂固。

2007年上半年,泰府名邸率先以住宅品质和圈层人士的追求为核心,走市场主流路线,以精装修房为特色,采取高端发展策略,稳打稳扎,将成为领跑上海市中心高端产品市场的主流项目。(孙维维 杨守标)

沿街商铺均价低于1万元

# 浦东“大东方”获5大机构支持

上海首个均价低于1万元的专业市场街铺——位于大浦东新场古镇的大东方居家软饰城,日前在售楼处举行了一场战略合作伙伴签约仪式。5大知名协会商会及专业媒体与大东方进行了正式签约。

## 三大商会、二大网站共同看好

景德镇陶瓷协会、上海出口商品企业协会、上海装饰装修行业协会等重量级行业权威商会协会携搜狐公司焦点房地产网和上海建材装饰网,为今后商业街铺的统一经营与招商资源整合搭建了稳固共赢的盈利平台,吸引了上百组客户前来咨询洽谈。

各商会对此次合作的兴趣在于

对居家软装饰街铺前景的看好。目前上海已进入“重装饰 轻装修”时代。据了解,上海每年的装饰需求都在300亿以上,而全上海每年约有126万套房屋的巨大软装饰需求。大东方顺应“后家装时代”潮流,将打造一个与宜家、月星、家饰家等高端软饰市场互补的中低价位高品质居家市场。

## 小面积、可餐饮街铺走俏

该项目自上月开盘以来,当日500人前往抢购。在活动现场,一位已经签约的购房者表示,大东方软装饰城最吸引他的主要在于价格和市场前景方面。目前在上海市区,均价一万以内的商铺已经很难碰上了,而在交通便捷的沪南公路上,大



5大机构与大东方软饰城签署战略伙伴合作协议

东方软饰城所有商铺均是稀有的沿街旺铺,92%高得房率、高租金收益、30家行业协会的支持合作,加上目前街铺超低优惠价发售,可谓物

超所值。

大东方最近又新推出一批稀缺型可餐饮商铺和小面积精品商铺,投资客可以前往预约。(刘健)

姓名:范平  
店名:上房置换长乐店  
级别:00级  
性格:幽默、热情  
爱好:电影、表演  
人气:★★★★☆  
店址:长乐路588号  
经纪人证号:FA01020025

